

趣图



图1



图2



图3

动物夏日防晒 各有妙招

图1,马来西亚吉隆坡,猴子在公园爬树,还戴着一片干树叶。
图2,澳大利亚佩斯,温度高达40℃。一只名叫Jumbuck考拉熊戴着遮阳草帽正趴在树上享受着它的美味冰棍呢!
图3,夏天来啦!在瑞典,可爱的小松鼠们在饲养员为它们悉心准备的“澡盆”里撒欢,水花四溅,天生平衡力超强的它们还在盆沿上玩起了倒立,抱着遮阳伞秀功夫欢乐极了。
□ 据中新社

图说

曼德拉百年诞辰 奥巴马与曼德拉遗孀共舞



当地时间2018年7月17日,南非约翰内斯堡,南非举行活动纪念曼德拉100周年诞辰,美国前总统奥巴马出席活动并与曼德拉遗孀Graca Machel共舞。7月18日是已故南非前总统纳尔逊·曼德拉诞辰100周年纪念日。 □据《环球时报》

金正恩视察朝鲜新造战舰 亲自体验海上试航



据朝中社17日报道,金正恩日前视察了清津造船厂,并决定将现代式客货船的建设任务交给这家工厂。清津造船厂有建造“万景峰-92”号的经验。当天,金正恩还视察了新造战舰,并体验了海上试航。 □据《人民日报·海外版》

印上红白蓝三色! 特朗普要为空军一号“换装”



美国波音公司正在制造2架新一代“空军一号”美国总统专机。美国总统特朗普17日接受媒体采访时透露,他计划改变新一代“空军一号”的外形设计——换掉蓝白相间的经典造型,印上美国国旗的红白蓝三色。不过,必须赢得第二任期,特朗普才有可能坐上他亲自参与设计的总统专机。 □据中新社

机票退改签将实行阶梯费率

记者18日从中国民航局获悉:为切实改进和提升票务服务,维护旅客合法权益,民航局发布了《关于改进民航票务服务工作的通知》,对航空公司、OTA平台(在线旅行社平台)和销售代理企业等在规范制度、改进服务方面提出具体要求。

通知从五个方面对航空公司完善退改签收费制度并改进服务进行了规范。其中特别要求制定机票退改签收费“阶梯费率”,即根据不同票价水平

和时间节点等,设定合理的梯次收费标准,不能简单规定特价机票一律不得退改签。

通知强调,航空公司要严格执行明码标价规定,在官网、APP等渠道的显著位置上及时、准确、全面地公布实际执行的国内航线旅客运价种类、水平及包括退改签收费标准在内的适用条件,在旅客购买机票过程中,要清楚告知旅客退改签收费标准等条件。 □据新华社

发布

甘肃原副省长虞海燕 受贿6563万余元 获刑15年

18日,重庆市第一中级人民法院公开宣判中共甘肃省委常委、省人民政府原副省长虞海燕受贿案,对被告人虞海燕以受贿罪判处有期徒刑15年,并处罚金人民币600万元;对虞海燕受贿所得财物及其孳息,予以追缴,上缴国库。据悉,经审理查明,虞海燕受贿6563万余元。 □据央视新闻

全球变暖 11亿人处于“火热”中

据德国《焦点》周刊17日报道,联合国“人人享有可持续能源”倡议组织周一发布的报告称,气候变化导致气温上升,全球11亿人将因高温而面临生存威胁。

报告称,受高温威胁的人口,主要来自亚洲、非洲以及拉丁美洲。其中,农村约为4.7亿,城市则约有6.3亿。在52个受调查的国家中,承受风险最大的是印度、孟加拉国、巴西、巴基斯坦、尼日利亚等9个国家。 □据《环球时报》

数说

世界首富贝索斯资产超1500亿 比盖茨多550亿美元

美媒称,彭博亿万富豪指数显示,亚马逊网站创始人杰夫·贝索斯的净资产16日突破了1500亿美元,比世界第二大富豪、微软公司创始人比尔·盖茨的资产多出550亿美元。

贝索斯的净资产今年飙升约520亿美元,这比阿里巴巴集团董事会主席马云的全部资产还多。这也使贝索斯的个人财富十分接近全世界最富有家族沃尔顿家族控制的1515亿美元。 □据《参考消息》

巴菲特捐34亿美元股票 把钱捐给努力工作的人

美国投资人沃伦·巴菲特今年已向5家基金会捐出价值大约34亿美元的股票。

巴菲特旗下伯克希尔-哈撒韦公司16日说,巴菲特已经把接近1.2万股A类股转化成大约1780万股B类股,从而实现捐赠。

巴菲特即将88岁,曾是世界首富。他的名次在全球富豪榜中有所下滑,主要缘于慈善捐赠。巴菲特解释他的慈善理念,“当我有钱捐赠的时候,我愿意捐给那些……充满活力、努力工作、聪明的人”。 □据新华社

说事

菲律宾男子突发疾病去世 家人捐器官救6名中国人

7月17日晚,江苏泰州市人民医院重症监护室里,已经宣告脑死亡的菲律宾人阿贝尔·威伯特躺在病床上等待器官捐献手术。7月6日,威伯特因脑出血陷入深度昏迷,被紧急送到泰州市人民医院抢救,可惜没能挽救威伯特的生命,家人在悲痛之余,决定捐献出他的肾、肝、心、角膜等有用的器官救人。据悉,6名中国患者因此受益。 □据澎湃新闻

江西毒糖杀人案平反者 申请4140万国家赔偿

平反近两个月后,江西毒糖杀人案事主李锦莲昨天向江西高院递交了4140万元国家赔偿申请。李锦莲同时认为,自己与妻子20年前曾受多名办案人员非法拘禁、刑讯逼供,拟向江西省有关部门进行控告。1998年10月,江西省遂川县茂园村两名儿童食用捡到的4颗桂花奶糖后中毒死亡,李锦莲被警方认定为凶手。李锦莲否认作案,辩护律师辩称该案证据不足,连毒糖的来源、去向都未查清。2000年5月,江西高院终审以故意杀人罪判处李锦莲死缓。

2011年,江西高院再审该案,最终维持原判。2017年7月,最高人民法院指令江西高院第二次再审。2018年6月,江西高院认定原审事实不清、证据不足,改判李锦莲无罪。 □据《中青在线》

(合)医广[2018]第1-16-6号 合肥友好医院 计划生育专业 0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)